
 

 

 Протокол 
№  

 
 
 

 
 

гр. София,  25.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  XІІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 25.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Миглена Николова  

ЧЛЕНОВЕ:  Даниела Гунева 

Младен Семов 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Александра Вълкова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9364 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 11:12  часа, се явиха: 

 

КАСАТОРЪТ – Д. В. М. - редовно призован, не се явява, представлява се от адв. А., 

представя указаното му пълномощно за процесуално представителство пред АССГ, 

редовно упълномощен, приет от съда от днес. 

 Съдът прилага пълномощното по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ – РЕГИОНАЛНА ИНСПЕКЦИЯ ПО ОКОЛНАТА СРЕДА И 

ВОДИТЕ- С. - редовно призован, не се явява представител.    

   

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Д.. 

  

КАСАТОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 ПРОКУРОРЪТ: Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ, като намери, че не са налице процесуални пречки за разглеждане на делото в 

днешното съдебно заседание, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. Първоначално е депозирана на 02.08.2022г. и е 

наименована „въззивна жалба“. След администрирането й от СРС, е постъпила 

„касационна жалба“ на 09.09.2022г.  



 

КАСАТОРЪТ: Поддържам и моля да приемете касационната жалба. Нямам 

доказателствени искания.   

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

  

КАСАТОРЪТ: Моля да отмените първоинстанционното решение като неправилно и 

незаконосъобразно. В първоначалната жалба е посочена достатъчно изчерпателно  

хронологията на действията на подзащитния ми, в които считам, че няма никакъв вид 

умисъл. Хронологията дава абсолютна пълнота и изчерпателност на фактическата 

обстановка. Считам, че тя е абсолютно  основателна и неправилно беше оставена без 

уважение от СРС. Мотивите са изложени в тази жалба, поради което моля да ги 

счетете за основателни, да уважите жалбата и да отмените Решението на СРС. 

Претендирам разноски, за което представям списък.  

 

СЪДЪТ  

     ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРИЕМА и ПРИЛАГА списък с разноски на касатора. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Считам подадената касационна жалба за неоснователна и недоказана. 

Решението и издаденото НП намирам за правилни и законосъобразни.  

  

СЪДЪТ СЧЕТЕ ДЕЛОТО ЗА ИЗЯСНЕНО И ОТ ПРАВНА СТРАНА И ОБЯВИ, ЧЕ 

ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 11:15 часа. 

 

 

      ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

      СЕКРЕТАР: 
  
 
 


